ПРОБУЖДЕНИЕ 2020
24 ноября 2020 года в Кемеровском областном музыкальном  колледже (г. Кемерово, ул. Спортивная, д. 93) состоится    концерт-смотр учащихся старших классов фортепианных отделений детских музыкальных школ и детских школ искусств Кемеровской области – Кузбасса «ПРОБУЖДЕНИЕ - 2020». В этом году, в связи со сложной эпидемиологической ситуацией, мероприятие пройдет в дистанционном формате. Начало мероприятия в 11 часов. Проведение концерта-смотра предполагает выступления учащихся фортепианных отделений музыкальных образовательных учреждений области, которые являются учащимися старших классов образовательной школы и в будущем планируют продолжить свое профессиональное обучение в Кемеровском областном музыкальном колледже по специальностям «Инструментальное исполнительство» (фортепиано), «Теория музыки» или «Хоровое дирижирование».  
Первый концерт будущих абитуриентов «ПРОБУЖДЕНИЕ» состоялся в 2007 году. Участниками первого концерта стали выпускники ДМШ №19 г. Анжеро-Судженска, ДМШ №56 г. Анжеро-Судженска, ДШИ №10 г. Тайга, ДШИ №14 г. Березовский, ДМШ №4 г. Кемерово.  Сейчас это мероприятие имеет свою историю, оно выросло в Концерт-смотр  областного уровня. 
С 2018 года традиционным стал концерт студентов колледжа, участников концертов «ПРОБУЖДЕНИЕ» прошлых лет. Таким образом, преподаватели школ могут услышать своих бывших воспитанников. Мы сохранили традицию, в этом году предлагаем новую форму такого концерта. 

Концерт «Пробуждение» проходит один раз в два года.  Надеемся, что весной 2022 года мы все сможем встретиться в Концертном зале Кемеровского музыкального колледжа.
